

Csanyai Hírmondó

171. szám — 2021. május-június-július



Tisztelt Csanyteleki Lakosok!

Itt a nyaralások ideje, de a munka nem állt meg a településünket érintő beruházások tekintetében. Az előző Hírmondóban tájékoztattam Önöket arról, hogy milyen munkálatok várhatóak községünkben és örömmel mondhatom, hogy részben ezek megvalósultak. Befejeztük az Óvoda belső



és a Polgármesteri Hivatal fűtéskorszerűsítését. Megkezdődött az Orvosi Rendelő felújítása, az orvosok számára pihenő kialakítása és a rendelő felett lévő szolgálati lakás részleges felújítása. Ezeket a beruházásokat TOP-os illetve a Magyar Falu programban elnyert pályázati forrásokból valósítjuk meg. A Remény Szociális Alapszolgáltató Központban (Idősek Otthona) is megjelentek a kivitelezők, ugyanis a 4 éve felújított Idősek Otthonban saját forrásból felújítási munkálatokat kell újból elvégeznünk, melyben az egyik vizes blokkot, a férfi WC –t, a folyosó egy részét újítjuk fel, illetve az iroda épületben nyílászáró csere és egy új bejáró kialakítása is szükséges. Sajnos a fő épületen ismét javítanunk kell, mert a külső fából készült ablakpárkányok tönkrementek és le kell cserélnünk időjárásállóbb fém lemez ablakpárkányokra.

Újabb pályázatokat nyertünk meg belterületi út felújítására, 20.000.000,-Ft-ból fog megvalósulni

a Petőfi utca felújítása, a Magyar Falu programban kapott forrásból a Damjanich utcába fogunk egy újabb szakaszt felújítani. Ugyancsak ebben a programban elnyert pénzből fogunk 200 db párnázott széket vásárolni, hogy nagyobb rendezvényeken ne a kiszákkásodott fa padokon élvezzük a rendezvények által nyújtott szórakozási lehetőségeket.

A Csanyteleki Temetőben újabb egyházi pályázati forrásból 5.000.000,-Ft összegben folytatódik az út építése. A Ravatalozó keresztje még kivitelezés alatt van, reméljük hamarosan elkészül.

Nagy örömmre szolgál, hogy településünk 165.000.000,-Ft összeggel egy újabb szakasz csapadékvíz elvezető hálózat felújítását kezdheti meg, mely beruházás érinteni fogja a Radnóti, Széchenyi, Kossuth, Szent László és a Botond utca egy részét is.

Beadásra került egy VP-s pályázat is, melyben a Lehel utca és Szent István utca földút stabilizációs munkálatait szeretnénk megoldani.

A Csongrád-Csanád Megyei Önkormányzat megkezdte a tervek készítését a Csanyteleket átszelő kerékpárútról, amely igen fontos lesz településünk életében, mely kerékpárút fogja összekötni Ópusztaszer és a Csaj-tót (volt Tömörkényi halastó), amelyen nagyon komoly beruházásokat fog végezni a Kiskunsági Nemzeti Park.

Az Őszikék Nyugdíjas Egyesület 2 db kültéri kemence kivitelezésére nyert pályázati forrást, remélhetőleg az ősszel már süthetnek is benne a nyugdíjasok.

Önkormányzatunknál sem állt meg a munka, teljes gőzzel dolgozunk, igaz ez kívülről nem látszik, de minden dolgozó becsülettel végezte, végzi a munkáját.

Remélem, hogy a településünkön folyó munkálatok hosszútávon gyümölcsözőek lesznek az itt élő emberek számára.

További jó egészséget kívánok mindenkinek!

Tisztelettel: Erhard Gyula polgármester

Jegyzői tájékoztató

Csanytelek Község Önkormányzata Polgármestere 2021. május hónapban hozott döntéseiről

Tájékoztatom Önöket arról, hogy továbbra is hatályban van a Kormány döntése a veszélyhelyzetre vonatkozóan, változatlanul a Polgármester úr jogosított, illetve köteles eljárni a Képviselő-testület feladat- és hatáskörébe tartozó ügyekben. Ennek megfelelően idén május hónapban 3 alkalommal hozott döntést az alábbiak szerint.

Az Alsó-Tisza-menti Önkormányzati Társulás és az általa fenntartott intézmények 2020. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámoló (zárszámadás) véleményezése tárgyában kiadott előterjesztésben és a hozzácsatolt zárszámadásban foglaltakat változtatás nélkül jóváhagyta Polgármester úr a 22/2021. (V. 11.) Ökt határozatba foglalva. Ennek azért van jelentősége, mert önkormányzatunk 2 intézménnyel vesz részt a Társulásban, melynek Társulási Megállapodása V. fejezete 14. pontja szerint eljárva, a 3 társult önkormányzattal együtt, változtatás nélkül fogadta el a tárgyi dokumentumokban írtakat. Polgármester úr a 2020. évről szóló éves belső ellenőri összefoglaló jelentése és a belső kontrollrendszer minőségének értékeléséről szóló jegyzői nyilatkozat elfogadása tárgyában benyújtottakat áttekintette, s mint az önkormányzat zárszámadását megelőző dokumentumokat a 23/2021. (V. 11.) Ökt határozatba rögzítetten fogadta el, tekintettel arra, hogy nem kell intézkedési tervet készíteni sem mulasztás, sem szabályszegés miatt, tehát nincs akadálya az önkormányzat zárszámadása előterjesztésének.

Az önkormányzat hulladékgazdálkodási közfeladata ellátásáról és igénybevételeiről szóló 8/2016. (VII. 29.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 5/2011. (V. 11.) önkormányzati rendelet kiadását az indokolja, hogy a központi jogalkotó az önkormányzat képviselő-testülete számára önkormányzati rendelet alkotására adott felhatalmazást (amely egyben kötelezés is). A tárgyi alaprendelet módosítása nélkül, 3 központi jogszabályi kötelezés teljesítését mulasztaná el a helyi jogalkotó, amely a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvényben (a továbbiakban: Möt.) rögzített, az illetékes Kormányhivatal törvényességi felügyeleti eljárása eszköztárának alkalmazására adna okot. Az idézett rendelkezés a polgármester és általa a jegyző feyelemi felelősségre vonásától, a felügyeleti bírság kiszabásáig, az önkormányzati rendelet alkotás Kormány megbízott általi végrehajtásáig, az önkormányzattal szemben indítható bírói eljárásról, vagy a központi pénzügyi támogatás megvonásának szankciója alkalmazása adta lehetőségéről nem is szólva. A tárgyi önkormányzati rendeletbe a település köztisztasága, környezetvédelme, a közterületek rendjének fenntartása érdekében az elhagyott hulladék közterületen

való megjelenésének megelőzésére és a környezetszennyezés károsító hatásának megszüntetése érdekében helyben alkalmazható eljárásrend kialakítása és a feladatok megosztása jelenik meg. A helyi civil szervezetek tagságának, a helyi oktatási-nevelési intézmények gyermek közösségének és a település lakossága köréből jelentkező önkéntesek benonása a környezettudatos magatartás állandóvá tételét is szolgálja, amely jelentős szerepet játszik a településről alkotott kép alakításában is. Fontos feladat vár a helyi Polgárőr Egyesület tagjaira is, akik tevékenységi körébe beilleszthető olyan jelzőrendszer működtetése, amely a legfőbb cél elérését, az elhagyott hulladék felszámolását segítheti elő településünkön. A feladatellátás havi rendszerességgel egy folyamatot képvisel, amely a település közterületein lévő térfigyelő kamerák közterület-felügyelő általi adataira támaszkodva, támpontot adhat az elhagyott hulladék hollétének felderítésében és a további szükséges intézkedések megtételére. Az évi 1 alkalomra (a Föld napjára) szervezett akció a település köztisztaságának biztosításán túl, a fenntartható fejlődést is szolgálja, amely sok szállal kötődik az önkormányzat több tervében foglaltak végrehajtásához. A módosító rendelet hatályba léptetése időpontjaként azért szerepel a kihirdetést követő nap, amely 2021. május 12. napja, mert a végrehajtásban érintettek számára a jogszabályban foglaltak megismerésére kellő idő áll rendelkezésre. Az önkormányzati rendelet megismerését elősegítette az előzetes hatásvizsgálat és a rendelet-tervezethez csatolt indoklás, melynek Nemzeti Jogszabály Társban való közrészvételét lényegesnek tartottam.

Az önkormányzat és az önkormányzati hivatal 2020. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló 6/2021. (V. 11.) önkormányzati rendelet 2021. május 12. napján lépett hatályba. Az önkormányzat 2020. évi eredeti költségvetésében működési hiánnyal nem számoltunk. Az évközi többlet állami támogatások, bértámogatások és közhatalmi bevételek többleteivel a gazdálkodás stabilitását erősíteni tudtuk. A kötelező önkormányzati feladatok ellátását folyamatosan biztosítottuk. Adósságot keletkeztető hitelügylet megkötésére nem került sor a beszámolási időszakban. A fejlesztési célú, pályázatokhoz kapcsolódó (támogatást megelőlegező, saját forráskiváltó) hitel felvételére sem került sor. A beszámolási időszakban lakossági hitel felvételéhez sem nyújtott új kezességvállalást önkormányzatunk. Tárgyévi kötelezettségeinket alapvetően teljesítettük. A záró kötelezettségek között kerül elszámolásra a 2020. év végén részünkre kiutalt 4 %-os állami támogatás előlege. Ennek számviteli rendezése tárgyévét követő évben (2021.) esedékes kötelezettség. Kötelezettségeink rendezése folya-

*matosan történt, az esedékességi időpontokat figyelembe véve. Intézményi működési bevételként az önkormányzatnál 6.313 E Ft, míg közhatalmi bevételként 56.496 E Ft folyt be 2020. évben. Ebből a helyi adó *tülfizetések összege (többségében iparüzési adó) 3.604 E Ft, mely a mérlegben kötelezettségként elszámolásra került. A helyi adók együttes összege 54.617 E Ft. Az egyéb közhatalmi bevételek (adóptlékok, talajterhelési díjak) összege 1.879 E Ft. A közhatalmi bevételek között alapvetően két helyi adó (magánszemélyek kommunális adója és iparüzési adó) beszédéséből származó bevétel jelenti a fő forráskereteket. Átengedett központi adók között a gépjárműadó helyben maradó része (40%) év közben központilag elvonásra került. Központi költségvetési támogatások jogcímén összesen 801.547 E Ft összegű bevétele volt önkormányzatunknak 2020. évben. Az önkormányzatnak 60 napon túli esedékes tartozása, szállítói tartozása 2020. év végén nem volt. Kibocsátott kötvény állománya nincs önkormányzatunknak. Önkormányzatunk 2020. évben nem szerzett új részesedéseket. Éves bevételi tervünket 102,3 %-ra teljesítettük az önkormányzatnál. Az önkormányzatnál, jelentős költségmegtakarítást tudunk elérni a működési kiadások valamennyi kiemelt előirányzat eleménél. Ennek eredményeként is tudunk forrásokat elkülöníteni a fejlesztési célú pályázataink saját erő fedezetére. A tartalékok év végi záró előirányzat állománya 25.353 E Ft, amely a 2020. évi záró pénzmaradvány részét képezi. A községi szintű záró pénzmaradvány összege 109.272 E Ft, melyből a kötelezettséggel terhelt maradvány 55.352 E Ft, míg a szabad maradvány 53.920 E Ft. Az önkormányzati feladatok 2020. évben történt ellátása, időszakos likviditási nehézségek nélkül valósult meg. A helyi adók területén az adófizetési morál javulása szintén segítette a pénzügyi stabilitást. Önkormányzatunk 2020. évi záró mérleg főösszege (községi szinten) 2.297.846 E Ft (az önkormányzati rendelet 21. és 22. melléklete szerint). A számviteli előírások alapján a mérleg szerinti eredmény 74.315 E Ft településünkön (a tárgyi önkormányzati rendelet-tervezet 23. és 24. melléklete szerint). A mérlegben belül befektetett pénzügyi eszközként elszámolt részesedések községi szintű állománya 2020. évben nem változott, összege 6.320 E Ft. A részesedések állományának részletezését a 20. melléklet tartalmazza. A kötelezettséggel nem terhelt önkormányzati vagyoneérték 2.138.779 E Ft. A tárgyi önkormányzati rendeletre irányadó előzetes hatásvizsgálat tartalmazza a hivatalra vonatkozó érintettséget, míg az indoklás annak eredményességét emeli ki, annak nyilvánosságra hozatala kiemelésével. Ezt a célt szolgálja az önkormányzat honlapja és ez a felület.**

Csanytelek Díszpolgári cím adományozása tárgyában benyújtott előterjesztésre vonatkozóan Polgármester úr döntését a 24/2021. (V. 21.) Ökt határozatba foglalta, melynek értelmében 2021. évben nem ad ki díszpolgári címet az önkormányzat, jelölt hiányában. A vonatkozó hatályos

önkormányzati rendelet értelmében, minden év április 30. napjáig van módja az érintetteknek díszpolgár személyére vonatkozó javaslatételre, az arra érdemesnek tartott személy életútja bemutatásával. Az idei évben jelölés nem érkezett, így erre a tényre tekintettel született meg a hivatkozott határozat.

A KÉBSZ Kft. 2020. évi egyszerűsített éves beszámolója elfogadása tárgyú előterjesztésben a Kft. Ügyvezetője részletesen bemutatta az önkormányzat 100 %-os tulajdonú gazdasági társaság elmúlt évben folytatott tevékenysége eredményét. Az eszközök és források főösszegét 16.639 E Ft-ban, az adózott eredményt

-2 364 E Ft-ban hagyta jóvá annak eredménytartalékba való helyezésével. A tárgyi döntését a 25/2021. (V. 21.) Ökt határozat tartalmazza.

Átfogó értékelés Csanytelek Község Önkormányzata gyermekjóléti- és gyermekvédelmi feladatainak 2020. évi ellátásáról szóló előterjesztés és ahhoz csatolt dokumentum részletezi az elmúlt évben végrehajtott feladatokat, az alábbiak szerint. 2020. év december 31-én nyilvántartott rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülők száma 89 fő. 6.000,- Ft alapösszegű pénzbeli támogatást nyújt hátrányos vagy halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek részére a központi vonatkozó hatályos törvény rendelkezésének megfelelően. Rendkívüli települési támogatásra és speciális ellátásokra (Arany János Tehetséggondozó Program keretében 60.000,- Ft, a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjra 55.000,- Ft összeget) fordított önkormányzatunk 2020. évben. Éttekzetésben résztvevő gyermekek számának alakulása bölcsődéi korosztályban a helyi Alsó-Tisza-menti Többcélú Óvodák és Mini Bölcsődék helyi intézményébe, az Óvodába és Mini Bölcsődébe beíratott gyermekek közül átlagosan 7 gyermek étkezett, az étkező mini bölcsődések közül mind a 7 gyermek mentesült az étkezési térítési díj fizetési kötelezettség alól 100 %-ban. Óvodai korosztály helyi Óvoda és Mini Bölcsődébe beíratott gyermekek közül átlagosan 66 gyermek étkezett, az étkező óvodások közül 66 gyermek mentesült az étkezési térítési díj fizetési kötelezettség alól 100 %-ban. Általános iskolai korosztály a helyi Szent László Általános Iskolába beíratott gyermekek közül átlagosan 124 fő étkezett. Az étteketésben résztvevők közül 18 gyermek 50%-os étkezési térítési díj támogatásban részesült, és 62 gyermek – tekintettel arra, hogy rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult – mentesült az étkezési térítési díj fizetési kötelezettség alól 100%-ban. Szünidőit gyermekétteketés keretében a szülő, törvényes képviselő kérelmére a déli meleg főétteketést a hátrányos helyzetű gyermek és a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő halmozottan hátrányos helyzetű gyermek részére ingyenesen biztosítja. Az önkormányzatnak bölcsődés kortól, de legfeljebb 18. életévének betöltéséig kell a rászoruló

gyermekről gondoskodni. A települési önkormányzat a szüneti gyermekétkeztetést a tanév rendjéről szóló miniszteri rendeletben meghatározott őszi, téli és tavaszi tanítási szünet, valamint az ezen időtartamra eső, a bölcsődei ellátást nyújtó intézmény és az óvoda zárva tartásának időtartama alatti munkanapokon (a továbbiakban együtt: évközi szünet) és a tanév rendjéről szóló miniszteri rendeletben meghatározott nyári tanítási szünet időtartama alatt legalább 43 munkanapon, valamint az ezen időtartamra eső, a bölcsődei ellátást nyújtó intézmény és az óvoda zárva tartásának időtartama alatti munkanapon (a továbbiakban együtt: nyári szünet) szervezi meg. A Család- és Gyermekjóléti Szolgálat összehangolva a gyermekeket ellátó egészségügyi és nevelési-oktatási intézményekkel, a szolgálatokkal szervezési, szolgáltatási és gondozási feladatokat is ellát. A szolgáltatás célja, hogy a különböző problémákkal küzdő és segítséget kérő egyéneknek, családoknak, a családsegítés keretein belül támogatást nyújtson. A hivatalos ügyek intézésében 21 esetben működött közre a család- és gyermekjóléti szolgálat. Leggyakoribbak a vilány- és gázszámlákkal illetve a családtámogatások igénylésével, nyugdíjelvelési és egyszeri segély kérelmek voltak. Segítő beszélgetés 254 esetben, a családlátogatásoké 142 esetben volt. Szakmaközi megbeszélés a jelzőrendszer tagjaival előre egyeztetett időpontban kerültek megtartásra a törvényben előírt hat helyett – a koronavírus járvány miatt - két alkalommal. Esetkonzultáció az érintett szakemberek bevonásával 3 alkalommal, esetkonferencia 1 alkalommal volt. A szolgálatnak közvetlen pénzbeli támogatásra továbbra sincs lehetősége, a hozzá fordulókat közvetlen és közvetett természetbeni támogatással tudja segíteni, az adományozásban 92 személyt **értintett**. Prevenációs egyéni és csoportos tevékenység a család- és gyermekjóléti szolgálat keretén belül: korrepetálás, baba- mama torna, baba masszázs és totyogó klub. A jelzőrendszer helyi tagjaival jó az együttműködés. 2020. évben 35 jelzés érkezett, egészségügyi szolgáltatótól 4, személyes gondoskodást nyújtó szolgáltatótól 8, köznevelési intézményből 21, jegyzőtől 1 jelzés érkezett. Az egyéni képességfejlesztés mellett az egészségnevelést, az anyanyelvi nevelést, a természetszeretetre és védelemre nevelést kiemelt feladatként kezelik. Anyanyelvi és környezeti munkaközösség is működik a helyi Mini Bölcsőde és Óvoda intézményében. A szociálisan hátrányos helyzetű gyermekek nevelése egyre nagyobb mértékben járul az óvodára, így a fejlesztés és kompenzáció lehetősége is. Az óvodapedagógusok a szülőkkel napi kapcsolatban állnak, ezért ők ismerik fel leggyorsabban a felmerülő problémákat, odafigyeléssel, egyéni bánásmóddal igyekeznek megelőzni a konkrét teljesítményzavarokat. A kompenzáció mellett a prevenció igen jelentős szerepet kapott az elmúlt években. Ez szolgálja a lehetséges problémák megelőzését az óvodába kerüléstől az óvodás kor végéig, majd zökkenő-mentesebbé teszi az

iskolakezdés nehézségeit is. Az intézményben dolgozók fontosnak tartják a szeretetteljes légkört, melyben előtérbe kerül a képességfejlesztés, az érzelmi biztonságot nyújtó, a gyerekek érdekeit, egyéni igényeit szem előtt tartó óvodai nevelés. A helyi adottságokat maximálisan kihasználva a családok bevonásával törekednek arra, hogy minél több élményhez juttassák a gyermekeket. Az egészségnevelés érdekében már hagyománnyá vált az őszi hónapoktól az illóolajos párologtatás, a napi gyógyteakínálás, a hetente a magvas kenyér fogyasztása növényi csírával, illetve heti 1 alkalommal tartott zöldség- gyümölcsnap. Lehetőség van fakultatív foglalkozásokon való részvételre: pl. néptánc, ovi-torna, gyógytestnevelés, játékos angol nyelvtanulásra. Az óvodai életet számos program teszi színessé, érdekessé, melyek a következők: egészségnap az óvoda udvarán (népies műhelyfoglalkozások, zöldségből, gyümölcsből ehető figurák, tárgyak készítése, egészségállapot felmérés), só-szobai tevékenységek (heti két alkalommal), mese világnapjának megünneplése, mesemondó - versmondó verseny megrendezése, az idősek napja (a gyermekek köszöntik az időseket intézményükben), fűliagyűjtés, karácsonyi ünnep, betlehemes játék, óvodabál, farsang, télkergető, falujáró séta kiszebáb égetéssel, március 15. megünneplése az iskolásokkal közösen, anyák napja megünneplése, festménykiállítás, gyermeknap a szülőkkel (akadályverseny, kézműves foglalkozások az óvoda udvarán). Az általános iskolának a község területén beiskolázási kötelezettsége van, ezért a gyerekek nagyon különböző kulturális, szociális és anyagi helyzetből érkeznek. Az iskola gyermekvédelmi szempontból a legfontosabb intézmény, ahol a gyermekek a nap jelentős részét töltik. Az iskola nevelési célja az érzelmi biztonság megteremtésére épül, minden pedagógiai tevékenység a gyermekek egészséges fejlődését és esélyegyenlőségét segíti. Az iskolában dolgozó pedagógusok saját osztályukban a napi munka során rendszeresen figyelik a hátrányosság és veszélyeztetettség jeleit. Ha a gyermekek veszélyeztető okokat pedagógiai eszközökkel nem sikerül megoldani, akkor a Gyermekjóléti Szolgáltatóval, Nevelési Tanácsadóval veszik fel a kapcsolatot. Az általános iskola vezetői mindent megtesznek annak érdekében, hogy a tanulók délutáni szabadidejét le tudják kötni, ezért szakkör és szabadidős tevékenység művelésére van lehetőségük a diákoknak. A tárgyi beszámoló elfogadását a 26/20231. (V. 21.) **Ökt határozatba** foglalta Polgármester úr. Csanytelek község településképinek védelméről szóló 8/2018. (V. 30.) önkormányzati rendelet módosításának tárgyában benyújtott előterjesztés kötelezettségen alapul, tekintettel arra, hogy a tárgyi önkormányzati rendelet a település épített környezetének megőrzése érdekében, a helyi építészeti értékvédelemmel, a településképi követelményekkel és a településképi érvényesítési eszközökkel kapcsolatos szabályokat foglalja magába. Az önkormányzati rendelet 2.

melléklete azokat a helyi védettségű épületeket, építményeket, közterületi műalkotásokat rögzíti, amelyet helyi építészeti örökség részeként tartunk nyilván, tehát az tekintendő a helyi védettség alatt álló épületnek, építménynek, amelyet a településképi védelméről szóló önkormányzati rendelet annak minősít és a jogszabályban felrögzítet. A helyi védettség alatt álló épületek, építmények jövő nemzedéknek való átörökítése miatt szigorú szabályok érvényesülnek annak megszüntetésekor. A tárgyi önkormányzati rendelet 2. § (5) bekezdése akként rendelkezik, hogy **helyi védettség alatt álló építményt, építményrészt elbontani csak a helyi védettség megszüntetését követően, állékonyság vesztés esetén, tartószerkezeti szakértő véleményével alátámasztott esetben lehet.** A Csanytelek, Petőfi S. u. 2. sz. 221. hrsz. alatt lévő ingatlan, a **volt vendéglő épülete** az elmúlt év végétől az önkormányzat tulajdona. Az épületen közel 30 év óta nem történt állagmegóvás, karbantartás, ami annak folyamatos romlásához vezetett, ami a település központjában való jelenlétével rontja a körülötte lévő középületekről kialakított képet, az épület helyi védettségi státusza aláadásáról nem is szólva. Az **épület vásárlásának célja**, a településközpontban lévő középületek használhatóságának biztosításához nélkülözhetetlen **parkoló és közösségi tér kialakítása**, melynek megvalósításához a központi költségvetési forrásból elnyert pályázati pénzügyi forrás rendelkezésre áll. A pályázat előkészítése keretében történt felmérés során kiadott szakvélemény értelmében, az **épület felújítása gazdaságosan nem oldható meg, annak elbontása elkerülhetetlen.** A Csongrád-Csanád Megyei Kormányhivatal Építésügyi és Örökségvédelmi Főosztály Építési Hatósági Osztálya ügyintézői 2021. 04. 27. napján helyszíni bejárást tartottak, ahol jegyzőkönyvbe rögzítették az épületre vonatkozó szakmai álláspontjukat, melyet a 2021. május 6. napján kelt, CS/D03/726-4/2021. határozatba foglaltak. Ebben a határozatban mondta ki az eljáró hatóság, hogy **a volt vendéglő épületet az önkormányzatnak 2021. szeptember 30. napjáig el kell bontania.** Az épület bontásának megkezdése előtt viszont, a **tárgyi ingatlanon álló helyi védettség megszüntetésére vonatkozó intézkedés megtételére hívott fel az eljáró hatóság**, a tárgyi önkormányzati rendeletben foglaltakra hivatkozással. Időközben ugyanezen hatóság elrendelte tartószerkezeti szakértő véleményének elkészíttetését és benyújtását, továbbá azonnali veszélyelhárítási munkálatok végrehajtását írta elő. Minden elvárt feladatot azonnal végrehajtottunk, jelesül: megtörtént az épület veszélyességi voltát jelző szalaggal való bekerítése, azon felhívás elhelyezése és tartószerkezeti szakértői felkérés megrendelése. A tartószerkezeti szakértő által kiadott szakvéleményében kinyilatkoztatta, hogy **a tárgyi épület, annak épületrészei életveszélyes állapotúak, amely az épület állagromlására vezethető vissza, ezért az épület bontása szükséges, amely az épületen lévő helyi védettség megszüntetését vonja maga után.** Az eljáró hatóság a helyszíni ellenőrzéskor szerzett tapasztalataira, a tartószerkezeti szakértői véleményben leírtakra, valamint az önkormányzat tárgyi rendeletében foglaltakra alapozva hozta meg fent írt döntését, mivel az épület jókarbantartási munkálatainak végrehajtása ellehetetlenült. **Az önkormányzati rendelet hatályba léptetése időpontja a rendelet kihirdetését követően, 2021. június 01. napja.** Ez az önkormányzati rendelet olyan módosító rendelet, amely beépül az alaprendeletbe, ezzel a rendelkezés végrehajtottá válik, így a tárgyi önkormányzati rendelet hatályba lépését követő nappal való hatályon kívül helyezése indokolt. Az önkormányzati rendelethez csatolt **előzetes hatásvizsgálat**, továbbá az **általános és részletes indokolásban** foglaltak megkönnyítik a jogértelmezést. A normában foglaltak kihatása a település lakossága körében nem mutatható ki ugyan, de jelentős múltbéli kötődés miatt érzelmi töltettel bír. Nincs számottevő kihatása a módosító önkormányzati rendeletben foglaltaknak, hiszen az nem joggyakorláson, hanem hatósági kötelezés teljesítésén alapul, amelyet nem a település lakosságának, vagy adott csoportjának kell végrehajtani, hanem az önkormányzatnak, az illetékes eljáró hatóság által kiadott végzésbe foglalt határidőn belül. Ebből a szempontból **lényegesnek tartom az önkormányzati rendelet indokolása NJT-ben való közzétételét** és annak az önkormányzat honlapján való megjelenítését, melyről a település lakossága a Csanyai Hírmondóban kap tájékoztatást. **Az Európai Csanytelekért Közalapítvány** Kuratóriumának Elnöke **által benyújtott, a Közalapítvány 2020. évi tevékenységéről** szóló beszámolóban foglaltak értelmében, a Közalapítvány éves bevételének összege 95 E Ft, míg a kiadás (értékcsökkenési leírás, anyagbeszerzés 344.000.- Ft + 248.000.- Ft), az egyenleg összege: -497 E Ft. Polgármester úr a Közalapítvány beszámolóját a 27/2021. (V. 31.) **Ökt határozattal** hagyta jóvá. **A Somogyi Károly Városi és Megyei Könyvtár által 2020. évben nyújtott szolgáltatásairól** szóló beszámolóban foglaltakat tekintve, melyből megállapítható, hogy a Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer keretében működő **községkönyvtár** által biztosított a kötelező önkormányzati feladat zavartalan ellátása. A községi könyvtár regisztrált használóinak száma évek óta kiegyensúlyozott, tavaly 130 fő volt, amely a település lakossága számához viszonyítva 5 %-ot tesz ki, ami a megyei átlag fele. Tekintettel arra, hogy a községi könyvtár iskolakönyvtári funkciót is ellát, nem meglepő a gyermekolvasós magas, 53 %-ban mért aránya. A könyvtár működését kedvezőtlenül befolyásolta az elmúlt évből 5 hónapig tartó zárva-tartás, mely időszak alatt is, akár házhoz szállítással biztosított volt a könyvtári szolgáltatás. Jelentős előrelépést jelentett **az elmúlt évben, hogy a könyvtár az általános iskola épületén belül másik helyiségbe költözött, mellyel megteremtődött az utcáról közvetlenül a könyvtárba való bejutás.** A kistelepek számára kiírt pályázaton 3.280.000.- Ft állami támogatást nyert el a könyvtár, a selejtezésre váró **bútorok helyett új bútorok beszer-**

zésére. Az állami támogatás felhasználására az idei évben kerül sor. Állami támogatás keretéből (amely évi 1 millió Ft) *színes multifunkciós nyomtatót, 2 íróasztalt és 1 diavetítőt vásárolt* a szolgáltató partner. A könyvtári alkalmazottak képzése, továbbképzése az elmúlt évben is tervszerűen ment végbe. A szakmai segítségnyújtás folyamatos volt úgy a múlt évben, mint az idén. A KSZR résztvevői számára, az egységes arculat megjelenítése értéket képvisel, amely a nyitvatartási

táblák, a megállító táblák, a babzsákfotelek esetében át gondolt színvilágban, logóval ellátva valósult meg. A községi könyvtárban segédkönyvtári feladatot ellátó alkalmazott szakmai ismerete, tapasztalata, rátermettsége, nyitottsága, kezdeményező készsége, motiváltsága jó alapot ad a továbbiakban való együttműködésre, a közös célkitűzések megvalósítására. A beszámolót Polgármester úr a 28/2021. (V. 21.) Ökt határozatba foglalva fogadta el.

Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2021. július hónapban hozott döntéseiről

A Kormány a veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről szóló 27/2021. (I. 29.) Korm. rendelethez köthetően, a vonatkozó törvény 46. § (4) bekezdésében foglaltakat alkalmazva tilalmazta képviselő-testületek feladat- és hatásköre gyakorlását, melyet a települések polgármestereire telepített. Ezt a jogszabályt gyakorlatilag szüntette meg a Kormány az általa 307/2021. (VI. 5.) Korm. rendelettel, melynek értelmében 2021. június 15. napjától a *képviselő-testületek ismét jogosultak a feladat- és hatáskörük gyakorlására*, ülések tartására, vonatkozó ügyekben való döntések meghozatalára, munkaterv szerinti működésre. Munkatervbe nem tervezett, ezért rendkívülinek minősülő ülést tartott a Képviselő-testület 2021. július 2. napján, ahol 3 főnapirendi pontot tárgyalt.

Az ülés 1.) napirendi pontjaként *Csanytelek Község Önkormányzata és a Csanyteleki Polgármesteri Hivatal iratkezelési rendjének belsőellenőr általi ellenőrzése tárgyában* benyújtott dokumentumokban foglaltakat tárgyalta és fogadta el 29/2021. (VII. 02.) Ökt határozatába foglalva. A belsőellenőr megállapítása: az Iratkezelési Szabályzat módosítására a változásoknak megfelelő határidőn belül került sor. A szabályzat felülvizsgálata az illetékes Levéltár és Kormányhivatal bevonásával, általuk való jóváhagyással megtörtént. A szabályzat tartalmazza az iratok a beérkezésétől az irattárba helyezéskéig az irat ellenőrizhető útját, az iratok biztonságos őrzésének módját, rendszerezését, nyilvántartását, segédletekkel ellátását, irattárba helyezését, selejtezését és a levéltárba történő átadását. Az irattári terv az iratkezelési szabályzat kötelező mellékletét képezi. A megismerési nyilatkozatot a vezetők és munkavállalók aláírták. Az iratkezelés irányítását és felügyeletét a szabályzatban foglaltak szerint a jegyző látta el. Az iratok szakszerű kezeléséhez, nyilvántartásához, kézbesítéséhez, védelméhez a megfelelő feltételek biztosítottak. A szabályzatban foglaltaknak megfelelően a Polgármesteri Hivatalhoz érkező, ott keletkező, illetve az onnan kimenő iratokat az azonosításhoz szükséges, és az ügy intézésére vonatkozó legfontosabb adatok rögzítésével, az

e célra rendszeresített ASP iratkezelő szoftverrel vezérelt adatbázisban tartják nyilván. Jelszóval történő belépés során az iratkezelési feladatokat ellátó vezető, ügyintéző, gondoskodik az iratkezelési szoftver által kezelt adatok biztonságáról. Az iratkezelést ellátó köztisztviselő a Hivatal igazgatási ügyintézője. Az iratkezelési feladatokat csatolt munkakörként végzi, ezzel kapcsolatos munkaköri feladatait a munkaköri leírása tartalmazza. Az önkormányzathoz érkezett, az ott keletkező, illetve onnan továbbított irat megfelel a törvényben előírt feltételeknek. *Az iratok kezelése, rendszerezése, az iratok nyilvántartása, az iratforgalom dokumentálása, az iratok védelme megfelel a jogszabályokban és a szabályzatban foglaltaknak.* A szabályzatban foglaltaknak megfelelően az iratokat átmeneti és központi irattárakban tárolják, mindkét irattár a hivatal épületében van. Az iratok tárolása és védelmük a szabályzat adott pontjában foglaltaknak megfelelően rendszerezett, visszakereshető, abból iratot az érintett ügyintézők kérésére az iratkezeléssel megbízott ügykezelő vehet ki. Az irattárból az ellenőrzött időszakban nem kértek ki ügyiratot. Az iratok irattári tárolása a szabályzat vonatkozó pontjában foglaltaknak megfelelően speciális irattároló dobozokban, illetve szalagos irományfedélben történik. Iratselejtezés az ellenőrzött időszakban nem volt. Intézkedésre okot adó javaslatot nem fogalmazott meg a belsőellenőr. A Képviselő-testület az ülés 2. főnapirendi pontjaként tárgyalta *az önkormányzat és az önkormányzati hivatal 2020. évi költségvetési pénzmaradványa végleges felosztásának tárgyában* benyújtott előterjesztésben foglaltakat. Az Önkormányzatnál keletkezett pénzmaradvány összege: **108.847.786.-Ft**, ebből *a kötelezettséggel terhelt maradvány összege: 53.496.053.-Ft, a szabad pénzmaradvány összege: 53.496.053.-Ft.* A Hivatalnál keletkezett pénzmaradvány összege **424.004.-Ft**, mely teljes összegében *szabad pénzmaradvány.* Az előző évről áthozott szabad pénzmaradvány keret **33.496.053.- Ft.** Kötelezettséggel terhelt, eredeti előirányzatként már jóváhagyott tételek összesen: **55.351.733.-Ft.** A pénzmaradvány összegének feladathoz rendelését a Képviselő-testület 30/2021. (VVI. 02.) Ökt

határozata tartalmazza.

Az ülésen 3. főnapirendi pontjaként tárgyalta a Képviselő-testület a VP6-7.2.1-1-21. „*Külterületi helyi közutak fejlesztése*” program keretében a „*Csanytelek, Lehel utca és Szent István utca földútjainak stabilizálása*” tárgyú pályázat beadásának és *önerő biztosításának* tárgyában benyújtott előterjesztésben írtakat, miszerint a pályázati program lehetőséget teremtett arra, hogy az önkormányzat rövid-távú terve között szereplő cél megvalósítása érdekében részt vegyen ezem a pályázaton. A Vidékfejlesztési Program keretében kiírt pályázatra a **Csanytelek, Lehel utca földútja** (04 hrsz. 507 folyóméter) és **Csanytelek, Szent István utca földútja** (014 hrsz. 710 folyóméter hosszban). A projekt teljes összköltsége **63.386.561.-Ft**, melyből összesen **63.376.274.-Ft** számolható el költségként. A pályázati támogatás intenzitása 95 %-os. (60.207.460.-Ft). A pályázat teljes költségére vonatkozó *önkormányzati önerő összege 3.179.101.- Ft*,

melyből az elszámolható költségekre jutó (5 %) *önerő 3.168.814.-Ft*, míg a különbözetként fennmaradó **10.287.-Ft** nem számolható el költségként. Az *önerő összegét az önkormányzat és az önkormányzati hivatal 2022. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet elkülönített kerete terhére biztosítható, amennyiben a teljesítésére a Képviselő-testület kötelezettséget vállal. Az elnyert pályázati támogatás összegéből megvalósuló beruházás megteremti annak lehetőségét, hogy a következő pályázati kiírásnál a tárgyi két utca stabilizált földútjainak aszfaltozására nyújtsunk be pályázatot, mellyel nem csak a utca, hanem a település minden lakosa számára jobb közlekedési és életkörülményeket fogunk tudni biztosítani.* Az ülésen egyebek napirendi pont keretében nem került sor előterjesztés benyújtására.

Tisztelettel: Kató Pálné jegyző

Eredmények

Hagyományainkhoz híven idén is megjelentetjük a 2020/2021. tanévben kiemelkedő eredményt elérő tanulóink névsorát. Köszönöm nekik, hogy lelkes tudni vágyásukkal, szorgalmas munkájukkal, a közösségért vállalt feladataikkal öregbítették iskolánk hírnevét.

Kitűnő (és/vagy legalább 3 tantárgyi dicséretet elért) tanulóink:

1. osztály

Felföldi Kerubina Ráchel, Hamza Regina Anita, Losonczy Nóra, Potor Linett, Vida Viktória

2. osztály

Szilágyi Dániel

3. osztály

Balogh Mihály, Gémes Blanka, László Lizett, Mikulai Flóra, Szobácsi Renáta, Vízvári Bonita

4. osztály

Boldogh Fanni, Faragó Nimród, Fazekas György, Szabó Abigél, Tolnai Bianka Vivien,

5. osztály

Ferenczik Illangó, Potor Laura

6. osztály

Erhard Fanni

7. osztály

Enyingi Lara, Papp Sára, Vida Vivien

8. osztály

Gémes Jázmin, Kovács Áron, Lénárt Lili

Szépkorú köszöntés

Papp Ferencné (Ficsór Anna) 1931. június 2-án született Kiskunfélegyházán, gazdálkodó család 14. gyermekeként. Családja szerető körében boldog gyermekora volt, a II. világháború és az azt követő időszak viszont sok nehézséget hozott életébe.



1953-ben került Csanytelekre, ahol Papp Ferencsel kötött házasságot, majd két fiú gyermekük született. Férjével mindig keményen dolgoztak, a családért éltek. 1960-tól a helyi termelőszövetkezetben dolgozott, később saját gazdaságukban folytatta a szorgalmas munkát, és erejének megfelelően teszi ezt máig is. Jóságával, meleg ölelésével a mindig várja unokáit, dédunokáit. Bár Pannika nénit az élet számos próbatétel elé állította, hiszen elveszítette mindkét gyermekét, férjét, unokáját, dédunokáját, mégis mindig erős hittel, alázattal és szeretettel fordult a világ felé és ezt a szemléletet igyekszik átadni unokáinak is.

Menetrend változás



Tájékoztatjuk Csanytelek község lakosságát, hogy a Volánbusz Zrt 2021. június 16. napjától Csanytelek települést érintően menetrend módosítások bevezetését kezdeményezte a szolgáltatást megrendelő Innovációs és Technológiai Minisztériumnál.

5001 Szeged - Baks - Csanytelek - Tömörkény - Csongrád autóbuszvonalon

Naponta (kivéve XII. 24.) Szeged, autóbusz-állomásról Csongrádra 18:00 órakor induló járat Csanytelek, Kádár-ház megállóhelyen 18:51 órakor megállásra kerül.

Megértésüket köszönjük.

Tisztelettel: Volánbusz Zrt

AMBRUS TEMETKEZÉS Kft.
Sándorfalva, Alkotmány krt.24/A.
Ügyelet 0-24 óráig: Tel./fax: 06-62/252-369,
mobil: 06-30/248-1627, 06-30/389-6228

Teljeskörű temetkezési szolgáltatás

Síremlékek
Előregyártott, egyedi, kész gránit síremlékek rövid határidővel, akár temetésre is megrendelhetők!

Gépi földmunka
JCB 1CX és 3CX gépekkel (árokásó, homlokrakodó, kőtörő funkciókkal)
Anyagszállítás 6 tonnáig

Határszemléről tájékoztató

A Csongrád-Csanád Megyei Kormányhivatal Csongrádi Járási Hivatal Földhivatali Osztálya

2021. évben vizsgálja

- a hasznosítási kötelezettség, ideiglenes – és mellékhasznosítási kötelezettség betartását,
- az újrahhasznosítás megszüntetésének bejelentését, felméri az újrahhasznosítást igénylő, arra alkalmas területeket,
- a művelési ág megváltozásának bejelentését, ellenőrzi a természetbeni állapotot és az ingatlan-nyilvántartás tartalmának egyezőségét,
- a földminősítési mintateretek helytállóságát,
- az engedély nélküli más célú hasznosításokat, a termőföld engedély nélküli más célú hasznosítása esetén az elrendelt eredeti állapot helyreállítását,
- a beruházási terület, beruházási célterületek mellékhasznosítását, illetve
- ideiglenes hasznosítási kötelezettség teljesítését,
- a mezőgazdasági területek megközelítését biztosító dűlőutak, illetve
- a behívás megelőzését szolgáló vízelvezető árkok csatornák állapotát,
- a parlagfű elleni védekezési kötelezettség betartását.

A **helyszíni ellenőrzésekre** a Csongrádi Járási Hivatal Földhivatali Osztálya illetékességi területén (Csongrád, Csanytelek, Felgyő, Tömörkény települések teljes külterületén) az alábbi időpontban kerül sor:

2021. október 15.:

Csanytelek, Csongrád, Felgyő, Tömörkény

2021. június 1. napjától várhatóan **2021. október 15. napjáig** a **parlagfű elleni védekezés** jogszabályi rendelkezés alapján (Csongrád, Felgyő, Tömörkény, Csanytelek települések) területén folyamatos.

2021. június 1. napjától a hasznosítási, ideiglenes hasznosítási és mellékhasznosítási kötelezettség teljesítésének ellenőrzése **párhuzamosan halad a parlagfű fertőzöttség felderítési munkálataival.**

Utóellenőrzés: 2021.07.01.-2021.10. 15.

Forrás: Csongrád-Csanád Megyei Kormányhivatal Csongrádi Járási Hivatal Földhivatali Osztálya

ÁSK
ÁLDOZATSEGÍTŐ KÖZPONT

Szeged

VAN SEGÍTSÉG!
9-24 ÓRÁS ÁLDOZATSEGÍTŐ VONAL
06 80 225 225

Kinek tud segíteni az Áldozatsegítő Központ?

Az Áldozatsegítő Központ szolgáltatásait minden áldozat számára ingyenesen, akár anonim módon is igénybe vehetik.

Ki lehet áldozat?

- Aki ellen büncselekményt követtek el
- aki ellen tulajdon elleni szabályszegést követtek el
- bárki, aki büncselekmény vagy tulajdon elleni szabályszegés által közvetlenül érintett és ebből hátránya származott
- aki a büncselekmény vagy tulajdon elleni szabályszegés következtében testi és/vagy lelki sérülést, érzelmi megrendülést, vagyoni kárt szenvedett

ÁLDOZATSEGÍTŐ KÖZPONT Szeged

6723 Szeged, Sötérm u. 2.

Nyitva tartás:

Hétfő: 8:00-17:00
Kedd: 8:00-17:00
Szerda: 8:00-17:00
Csütörtök: 8:00-17:00
Péntek: 8:00-14:00

Telefon: 06-62-795-141

e-mail: askszeged@szeged.hu
weboldal: www.askszeged.hu
facebook: www.facebook.com/aldozatsegito.kozpont

Amennyiben áldozottá vált, hívja az éjlel-nappali **INGYENESEN** elérhető telefonszámot:
06 80 225 225

Hírlevél

A Csongrád-Csanád Megyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Osztályának tájékoztatója

Szolgálunk és Védünk



Ne hagyja! Kérjen segítséget! Vegye észre!

A rendőrség egy olyan, nemzetközi porondon feltűnt segítségkérő jelzést vezet be a magyar köztudatba, amellyel a kiszolgáltatott helyzetben lévő emberek akár **némán is jelezni tudják, hogy veszélyben vannak.**

A segélykérő kézmozdulatot bárki használhatja arra, hogy figyelmeztessen másokat (beleértve az esetleges közelben tartózkodó rendőrt), azonnali segítségre van szüksége, azonban a körülményei – például fenyegetettség – miatt telefonon vagy egyéb módon nincs lehetősége rendőri segítséget kérni.



A mozdulat Kanadából indulva hódította meg a világot.

A kézmozdulat nem csupán egy új néma segítségkérő módszer, hanem arra is tanít, hogy figyeljünk egymásra, vegyük észre a bajba jutottakat magunk körül és úgy nyújtsunk segítséget, hogy közben a megfélemlítettek biztonságát védjük.

Az áldozatok a bántalmazó előtt sokszor nem tudják/merik vállalni a segítségkérés tényét, így a rendőrség előtt láthatatlanok maradnak az ilyen jellegű bűncselekmények.

Amennyiben ilyen néma segítségkérést tapasztal, **hívja a 112-t**, és lehetőség szerint adja meg a következő információkat a hívásfogadó részére:

- bejelentő neve, telefonszáma;
- hol tapasztalta a segélykérést (helyszín);
- hogyan tapasztalta a segélykérést 8mi történt, kinek van szüksége segítségre, kivel volt egy társaságban a segítségkérő);
- felmerül-e közvetlen életveszély;
- látja-e még a segélykérőt (ha nem, akkor mere távozott);
- szeméyleírás a segélykérőről és a vele tartózkodó további személyekről.

EGÉSZ ÉVBEN AZ ÖNÖK BIZTONSÁGA ÉRDEKÉBEN!



Csongrád-Csanád Megyei RFK - Bűnmegelőzési Osztály
e-mail: barka@csongrad.police.hu
112 – központi segélyhívó / rendőrségi segélyhívó - 107



CSANYTELEK

2021-2022. évi hulladékgyűjtés rendje



Az FBH-NP Nonprofit KFT tájékoztatja a Tisztelt Lakosságot a 2021. évi (2021. májustól 2022. áprilisig) a biológiailag lebomló hulladék, elkülönítetten gyűjtött csomagolási hulladék gyűjtési rendjéről, valamint lom hulladék elszállításának módjáról és a kommunális hulladék elszállításáról.

BIOLÓGIAILAG LEBOMLÓ HULLADÉKGYŰJTÉS (zöldjárat naptár)												
	2021. év								2022. év*			
	máj.	jún.	júl.	aug.	szept.	okt.	nov.	dec.	jan.	febr.	márc.	ápr.
csütörtök	6.	3.	1; 29.	26.	23.	21.	18.	16.	13.	10.	10.	7.

*2022. januárjában két alkalmas fenyőfagyűjtést szervezünk, amelyről külön értesítjük Önöket.

A biológiailag lebomló hulladékgyűjtés során az ingatlanoknál kertekben, udvarokban, konyhában keletkező minden szerves anyag tartalmú hulladék elszállítása történik az FBH-NP Nonprofit Kft. által **díjmentesen biztosított biológiailag lebomló zsákban**, illetve az ágnyesedéket max. 70 cm hosszú 50 cm átmérőjű **kötegekben** összekötve a zsák mellé helyezze ki oly módon, hogy a közterületen a begyűjtést végző gépjármű meg tudja közelíteni és **kézi erővel mozgatható legyen**. Amennyiben a biológiailag lebomló hulladékot nem ilyen formában helyezik ki, vagy ha a kommunális hulladékkal keveredik, akkor a gyűjtőjáratral nem áll módunkban elszállítani. 2021. 06.30-ig a zöldhulladék gyűjtési gyakorlat a korábban megszokottak szerint történik.

2021.07.01. napjától a begyűjtéssel egyidejűleg munkatársaink maximum **4 db** (átlátszó, zöld színű emblémás) **cserezsákot** biztosítanak.

Szükség esetén további zsákokat az alábbi értékesítési helyeken lehet beszerezni átadás-átvételi jegyzőkönyv aláírása ellenében az ingatlanhasználó, vagy meghatalmazottja, a közszolgáltatás számlafizetője nevére. A zsák átvételéhez személyes okmányok szükségesek, mivel a közszolgáltatás ellenértéke (kommunális többlethulladékos zsák árával megegyező: **289 Ft +ÁFA/db**), utólag a Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő (NHKV) Zrt. által kerül kiszámlázásra.

Szállítási alkalmanként, ingatlanonként maximum 4 db ingyenes zsák, valamint további „korlátlan” mennyiségű kék színű megvásárolt FBH-NP Nonprofit Kft. felirattal ellátott lebomló zsák helyezhető ki.

A biológiailag lebomló hulladékok aprítás és komposztálás után hasznosításra kerülnek. Az elkészült komposztot a Tisztelt Érdeklődők a Regionális Hulladéklerakókban (Vaskút, Kiskunhalas, Felgyő) beszerezhetik.

ELKÜLÖNÍTETTEN GYŰJTÖTT CSOMAGOLÁSI HULLADÉK SZÁLLÍTÁSA (sárga fedeles edény)

Az **elkülönítetten gyűjtött csomagolási hulladék** (sárga fedeles edényből) elszállítása **minden hónap első csütörtöki napon** történik.

A csomagolási hulladék gyűjtésére alkalmas edényzetben elhelyezhető hulladékok:

- **Papírhulladék, italoskarton** (újság, folyóirat, füzet, könyv, hullámpapír, csomagolópapír, kartondoboz lapítva, kiöblített italos kartondobozok kupak nélkül).
- **Műanyag- és fémhulladékok** (kiöblítve, kupak nélküli PET palack, PP, HDPE jelzésű flakonok, pl: tejfőlős, samponos, ásványvizes, üdítő flakonok; műanyag zacskó vagy szatyor, háztartási fém, italos és konzervdoboz kiöblítve, apróbb fémtárgyak)

HÁZHOZ MENŐ LOMTALANÍTÁS

A lomtalanítást **évente 2 alkalommal / ingatlan díjmentesen** tudja igénybe venni az az ingatlantulajdonos, aki minden negyedévben megkapja hulladékszállításra vonatkozó számláját, valamint hátralékkal nem rendelkezik. Lomtalanítás keretében a háztartásban keletkezett lom (feleslegessé vált használati tárgyak, eszközök, bútorok, egyéb kisebb méretű tárgyak, anyagok zsákolva vagy kötegelve) kerül elszállításra.

Tájékoztatjuk, hogy a lomtalanítás során nem kerül elszállításra a veszélyes hulladék, elektronikai hulladék, építési, bontási hulladék.

Lomtalanítási igényét a +36-79/524-821 telefonszámon tudja jelezni.

KOMMUNÁLIS HULLADÉK GYŰJTÉS

A **kommunális hulladék begyűjtésének napja továbbra is csütörtök.**

Amennyiben háztartásában nagy mennyiségben keletkezett kommunális hulladék, úgy **többlethulladék elszállítására alkalmas zsákot biztosítunk díj ellenében** ügyfélszolgálatunkon vagy ügyfélkapcsolati pontjaink egyikén.

ÜGYFÉLSZOLGÁLATI HELYEK, ÜGYFÉLKAPCSOLATI PONTOK, ZSÁK ÉRTÉKESÍTÉSI HELYEK, HULLADÉKUDVAR NYITVA TARTÁSA, ELÉRHETŐSÉGEK:

Cím: 6521 Vaskút, 0551/2. hrsz. , telefonszám: 06-79/524-821, email cím: fbhnpkft@fbhnpkft.hu

Ügyfélszolgálati és zsák értékesítési helyek

	Hétfő	Kedd	Szerda	Csütörtök	Péntek
Baja, Tóth Kálmán u. 14/B	08:00 – 12:00 12:30 – 16:00	08:00 – 12:00 12:30 – 16:00	08:00 – 12:00 12:30 – 16:00	07:00 -19:00	Zárva
Hódmezővásárhely, Kossuth tér 1.	08:00 – 14:00	08:00 – 14:00	08:00 – 20:00	08:00 – 14:00	08:00 – 14:00
Kiskunhalas, Szilády Á. u. 5-7	Zárva	09:00 – 19:00	Zárva	Zárva	Zárva

Ügyfélszolgálati és zsák értékesítési pontok

	Hétfő	Kedd	Szerda	Csütörtök	Péntek
Csongrád, Bercsényi M. u. 39.	08:00-12:00 12:30-15:30	Zárva	Zárva	Zárva	08:00-12:00 12:30-15:30
Csanytelek, Volentér J. tér 2.	Zárva	14:30-15:30	Zárva	Zárva	Zárva

Hulladékudvar

	Hétfő	Kedd	Szerda	Csütörtök	Péntek	Szombat
Csongrád, Kéttemető út 3670/1 hrsz.	Zárva	Zárva	Zárva	07:00 – 16:00	07:00 – 16:00	08:00 – 12:00*
*Szombati nyitva tartás 2021. évben						
május 22.	június 19.	július 17.	augusztus 14.	szeptember 11.	október 9.	november 6. december 4.

Tisztelettel: FBH-NP Nonprofit KFT



KÉBSZ Kft. konyha – Augusztusi étlap

	1	2-8	9-15	16-22	23-29	30-31
Hétfő		Lebbensleves Csibe fasírt, zöldborsó- főzelék	Magyaros karalábéleves Rántott sajt, kukoricás rizs	Olasz zöldségleves Rántott hal, mexikói rizs	Alföldi tésztaleves Rakott karfiol	Rizsleves Fasírt, tökfőzelék
Kedd		Tavaszi leves Lecsős szelet, tört burgonya	Erőleves Hentes tokány, tészta	Erdei gombaleves Tokány, tészta	Zöldborsóleves Bácskai rizses hús	Karfiolleves Csirkepörkölt, tészta
Szerda		Gyümölcsleves Párizsi csirkemell, rizibizi	Paradicsomleves Magyaros tarja, tört burgonya	Erőleves Székelykáposzta	Burgonyaleves Sült kolbász, sárgaborsó főzelék	
Csütörtök		Zöldbableves Tarhonyás hús, savanyúság	Zöldségleves Natúrselet, meggyfőzelék	Karfiolleves Sült virsli, l encsefőzelék	Erdei gyümölcsleves Sült csirke, petrezselymes burgonya	
Péntek		Makói burgonyaleves Meggyes nudli	Bableves Mákos, túrós pite	Húsleves Velővel töltött rántott szelet, petrezselymes burgonya	Betyárleves Aranygaluska	
Szombat		Gulyásleves Sírjai metélt	Zöldborsóleves Tavaszi rizses hús	Borsóleves Paprikás burgonya	Nyírségi gombócleves Sült oldalas, paradicsommártás	
Vasárnap	Húsleves Rántott csirkemell, mexikói rizs	Csontleves Tyúkpörkölt, kagylótészta	Csontleves Tepsis csirke, pirított burgonya	Daragaluska leves Cigánypecsenye, párolt rizs	Orjaleves Töltött káposzta	

Tisztelt Étezők!

A koronavírus a nyersanyagok beszerzését nehezíti, ezért az étlap változtatásának a jogát fenntartjuk!
Megértésüket köszönjük! Tel: 20/310-11-41

Csanyji Hírmondó

E-mail: csanytelek@csanytelek.hu

Kiadásért felelős: Kató Pálné jegyző, szerkesztette: Mucsi Attila

Nyomdai munka: COLOR Reklámstúdió, tördelés: Szögi Ágnes

ISSN 2061-5361 (Nyomtatott) ISSN 2061-537X (Online)